

Крилівська ПШБ є бажаним місцем зустрічей і спілкування, проведення змістовного дозвілля. Великим та яскравим заходом є Бібліотечний бульвар "Дивовижні скарби книжкового саду". Саме цього дня бібліотека пропонує книги не в бібліотечних стінах, а в парку. **Мета:** Стимулювати зростання читацької активності та популяризувати читання серед населення, розвивати позитивне ставлення до читання та книги, активізувати знання користувачів про традиційні носії інформації та ознайомити із сучасними, спонукати їх читати у будь-якому зручному для них форматі

Завданням бульвару є:

- сприяти неформальному спілкуванню користувачів;
- надавати різноманітну інформацію у живій, емоційно - насиченій, динамічній, незвичайній формі;
- залучати користувачів до практичної діяльності.

Захід розрахований на:

Учнів;

Вчителів;

Студентів;

Громаду села.

Під час проведення Бібліотечного бульвару читачам запропоновано цілий ряд цікавих, інформаційно-насичених бібліотечних заходів . Учасники з задоволенням відвідують алеї Бібліотечного бульвару:

Літературну, Краєзнавчу, Мистецьку.

по яких їх провела Фея Бібліотечного бульвару ,яка намагалась зробити перебування читачів на Бібліотечному бульварі, пізнавальним та інформаційно наповненим, захоплюючим, творчо піднесеним і комфортним.

На Літературній алеї спочатку неабияку увагу привернула книжкова виставка « Новинки з бібліотечної скарбниці", яка демонструвалась під відкритим небом. З метою активізувати знання користувачів про традиційні носії інформації та ознайомити із сучасними, спонукати їх читати у будь-якому зручному для них форматі , був проведений інформаційний бібліофреш "Книги нового покоління". А під час проведення гри –єралаш «З якої країни літературний герой?» учні проявили свої знання та ерудицію. Для цієї гри були підготовлені смужки .На одних смужках було написано країни, де проживають герої,на інших - імена самих героїв. Смужки ці переплутані. Завдання гравців- розкласти смужки правильно.

Неабияку ерудицію ,спритність виявили учасники гри «Знайди скарб»та гри «Доміно». Діти протягом 5 хв. складали прислів'я та приказки про книги, які частинами були записані на окремих картках у хаотичному порядку.



Досвід Крилівської ПШБ



Досвід Крилівської ПШБ